

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告之內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部份內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

本公告的資料乃遵照《香港聯合交易所有限公司的GEM證券上市規則》（「GEM上市規則」）而刊載，旨在提供有關賽迪顧問股份有限公司（「本公司」）的資料；本公司的董事（「董事」）願就本公告的資料共同及個別地承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其所知及所信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，沒有誤導或欺詐成分，且並無遺漏任何其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

# **CCIDConsulting**

**賽迪顧問股份有限公司**

**CCID CONSULTING COMPANY LIMITED\***

*（於中華人民共和國註冊成立之股份有限公司）*

**（股份代號：08235）**

**www.ccidconsulting.com**

## **關連交易**

### **訂立有關成立投資基金的基金合夥協議之補充公告**

茲提述賽迪顧問股份有限公司（「本公司」）日期為2020年11月25日之公告（「該公告」），內容有關訂立有關成立投資基金的基金合夥協議（「基金合夥協議」）。除非文義另有所指外，本公告所用詞彙與該公告所界定者具有相同涵義。

董事會謹此提供有關基金合夥協議之額外資料如下：

### **賽迪天地之經驗及專業**

賽迪天地作為普通合夥人和基金管理人，於中華人民共和國成立之有限責任公司。賽迪天地主要從事股權投資管理，於中國證券投資基金業協會註冊成為私募基金管理人。

賽迪天地為賽迪集團全資附屬公司，研究院最終控制賽迪集團。研究院為專注工業和信息化領域的研究機構，設有十八個研究機構，主要從事資訊科技服務的項目、資料處理服務和軟體。尤其憑藉研究院的(i)健全和廣泛的學術背景、投資管理和研究專業知識的專業團隊，(ii)與行業的緊密合作以及(iii)在國家投資和研究項目中的往績記錄，本公司董事會認為賽迪天地能夠為基金提供寶貴的意見，以把握投資機會，進一步分散和優化本公司的投資組合。

### **基金的投資詳情及相關投資的描述和性質**

基金首期認購額為人民幣600萬元，計畫通過優先股的方式用於在中國北京成立的一家專門從事基因測試和健康大資料(「該投資」)的公司的股權投資。該投資計畫於2020年12月31日前完成。然而，該投資尚待雙方達成最終投資協定，相關條款和條件尚待確認。

賽迪天地作為基金管理人，目前沒有其他具體的投資目標。賽迪天地將為基金繼續尋找有潛力的投資項目，包括從事資訊技術行業、高端裝備製造行業、新材料行業、生物行業等其他國家戰略新興行業的企業。投資範圍載於該公告第三頁。基金

的進一步投資應由基金投資決策委員會決定，基金投資決策委員會負責審查和通過有關投資專案之投資及其退出、行業地域重心、風險控制和投資專案的後期管理的決議。

承董事會命  
賽迪顧問股份有限公司  
董事長  
夏琳女士

中國北京，2020年12月22日

於本公告日期，董事會成員包括兩名執行董事夏琳女士及秦海林先生；及三名獨立非執行董事郭新平先生、李雪梅女士和陳永正先生。

本公告將自其刊發日期起計最少七天於GEM網站[www.hkgem.com](http://www.hkgem.com)「最新公司公告」頁內刊載，並於本公司網站[www.ccidconsulting.com](http://www.ccidconsulting.com)「投資者關係」頁內刊登。

\* 僅供識別